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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

19h10min. 

 

Às dezenove horas e dez minutos do sexto dia do mês de março do ano dois mil e dezessete, no 

prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 

4ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – JOEL 

VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais 

Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA MARIA DAVOGLIO, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, 

JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO 

JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA 

COLOMBO. Após chamada regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção de 

DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento solicitou ao Vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida solicitou 

ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da matéria do expediente. PROCESSO Nº14/2017 

– PROJETO DE LEI QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O “CLUBE 

ATLÉTICO DE TAQUARITINGA”. PROCESSO Nº15/2017 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI N°4.034, DE 09 DE AGOSTO DE 2013, QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNICAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Senhor Prefeito 

Municipal. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, duas indicações: 1 – no sentido de 

que, após a realização dos estudos que se fizerem necessários, envie a esta Casa Legislativa 

Projeto de Lei visando à isenção da taxa de água e esgoto para famílias carentes. 2 – no sentido 

de que determine ao setor competente, com urgência, na Avenida Capitão José de Lima, no 

Jardim São Sebastião, a colocação de uma lombada e a correta sinalização indicando que no 

local existe uma creche. Dos vereadores PROF. CAIO PORTO e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS: no sentido de que determine ao setor competente a realização de reforma na quadra 

de esportes do Distrito de Guariroba, localizada ao lado da Igreja Católica São Pedro, 
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providenciando a colocação de banheiros masculinos e femininos e também quiosques. Tal 

pedido se faz necessário tendo em vista o bem estar da população do referido distrito, para que 

haja mais áreas de lazer disponíveis, com espaços mais agradáveis. Do vereador JUNINHO 

PREVIDELLI: para que o órgão competente tome medidas urgentes com relação à colocação de 

cercas e à soltura de animais de grande porte na rua Antenor Milanezi com a rua Benjamin 

Ferreira Guimarães Neto, no Bairro Vale do Sol. Tal pedido se faz necessário uma vez que há 

inúmeras reclamações de moradores e também para que não se torne mais um espaço público 

ocupado indevidamente. Do vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO: no sentido de que determine 

com urgência a composição do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, bem como providencie 

a criação do Fundo Municipal do Idoso. Essas medidas são necessárias para que o Município se 

habilite nos chamamentos públicos, destinados à celebração de convênios e contratos de repasse 

com entes públicos de outras esferas de governo. Do vereador JOEL VIEIRA GARCIA: no sentido 

de que estude a questão de cursos de terapia ocupacional (como por exemplo: crochê, manicure, 

cabeleireiros, entre outros), considerando a solicitação de muitos munícipes, os quais sempre 

foram atendidos pela sala que funcionava no Jardim Micali. O pedido se faz necessário uma vez 

que os munícipes relatam que a falta do benefício tem levado muitas pessoas à depressão. Do 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, duas indicações: 1 – no sentido de que determine ao 

setor competente as providências cabíveis em relação à iluminação pública: 1- Na viela entre as 

ruas Sebastião Guércio e Vicente Mantese, no Bairro Santa Cruz, uma vez que o local está muito 

escuro. A iluminação da quadra de esportes está sendo utilizada para manter o local mais 

iluminado, o que gera gastos desnecessários. O pedido se faz por solicitação dos moradores do 

referido bairro. 2- Na quadra de esportes localizada no Conjunto Residencial Ipiranga, Rua 

Francisco Mesquita (sem número). Os postes de iluminação foram colocados no local, mas ainda 

encontram-se sem luz. O pedido justifica-se pelo fato de que a quadra é muito utilizada pelos 

moradores. 2 – no sentido de que determine ao setor competente a adequação do ponto de 

ônibus localizado em frente à APAE, na Av. Celso Ferreira de Camargo, 510, no Conjunto 

Residencial Ipiranga. Tal providência se faz necessária uma vez que o ponto de ônibus encontra-

se dentro de um terreno e para acessá-lo os munícipes precisam subir um degrau, obstáculo para 

idosos ou pessoas com necessidades especiais, tornando difícil seu acesso. Dessa forma, deve 

ser feita a colocação do referido ponto na calçada, mais próximo à guia. Ainda, se faz necessário 

o rebaixamento da guia da calçada no local, facilitando a acessibilidade. Do vereador MARCOS 

RUI GOMES MARONA: no sentido de que adeque o local de carga e descarga existente ao lado 

do Supermercado Sargi & Sargi, voltando a ser defronte a loja e não mais na rua lateral. O local 

onde hoje está a placa de carga e descarga é íngreme, o que faz com que caminhões ou 

caminhonetes corram o risco de faltar freios, devido ao peso, descendo a rua e causando 

acidentes, como já ocorrido e presenciado por este vereador. O local de carga e descarga sempre 
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foi na Praça Dr. Horácio Ramalho, bem defronte a loja, onde a rua é plana, não havendo nenhum 

risco de acidentes. Dos vereadores GENÉSIO APARECIDO VALENSIO e PROF. CAIO PORTO: 

no sentido de que determine ao setor competente, a realização, com urgência, da recuperação do 

trevo e da vicinal da Cachoeirinha. Tal pedido se justifica uma vez que o local está intransitável, 

em péssimo estado, tornando muito difícil a entrada e a saída dos moradores do tradicional bairro 

rural de nossa cidade. Do vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, duas indicações: 1 – 

para que determine ao setor competente que, durante os Festejos Carnavalescos, sejam 

colocados banheiros químicos, masculinos e femininos, na Praça Dr. Waldemar D´Ambrósio, para 

serem utilizados pelo grande número de pessoas que participam da Jardineira da Tarde, desfile 

dos Blocos e Escolas de Samba. Tal pedido justifica-se pelo fato de que os participantes ingerem 

grandes quantidades de bebidas e no local não existe banheiro público. 2 – para que seja 

implantado no município o Programa GPS Rural, em parceria com o Sindicato Rural e a Polícia 

Militar. O Programa GPS Rural, consiste em um Sistema de Georreferenciamento de 

Propriedades e Estradas Rurais, para cadastro de todas as propriedades e estradas rurais, 

através de coordenadas por meio do Sistema de Posicionamento Global (GPS). Todas as 

propriedades terão uma coordenada, serão numeradas e terão instaladas placas de identificação 

refletiva. As informações serão fornecidas para a Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, 

SAMU, Defesa Civil, Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Saúde e 

Correios, para facilitar a localização e o acesso rápido. Justifica-se tal pedido para acabar com a 

grande dificuldade de chegar às propriedades rurais, como por exemplo Chácara Grama: existem 

várias e com a implantação cada uma terá sua devida localização e identificação. Acredito que 

este programa também vai contribuir muito para a questão de segurança pública e inibir a ação de 

meliantes. Do vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA: para que, através da Comutran, realize o 

reforço na sinalização de solo na Vila Fucci, Vila Esperança, Jardim Buscardi, Vila Di Santi, Jardim 

Bela Vista e também no cruzamento da Avenida Adamo Lui com a Rua Senador Inácio Uchôa 

uma vez que estão ocorrendo muitos acidentes. Foram apresentados, lidos e aprovados os 

seguintes REQUERIMENTOS: Do vereador MARCOS RUI GOMES MARONA, requerimento 

prejudicado na sessão anterior: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a respeito de um 

anúncio publicitário pintado nas paredes externas da cancha de bocha do complexo esportivo do 

Jardim Buscardi, no sentido de que esclareça o que segue: 1.Houve um processo licitatório para 

definir quem teria direito a explorar o espaço? 2.Se houve, quais empresas participaram? 3.Qual o 

valor pago, ou que estaria ainda sendo pago, pelo direito de exploração do espaço publicitário? 4.

Existe algum outro espaço público com anúncios publicitários semelhantes? 5.Qual a data de 

vencimento do contrato de concessão? Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso 

da palavra o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador 
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que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: REQUERER, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que encaminhe a esta Casa de Leis relação dos contratos ou despesas 

em geral, valor de cada pagamento e motivos que originaram os pagamentos referentes à 

empresa M J Pagliusi SS Ltda – ME CNPJ 11.302.567/0001-39. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois 

de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito envio de ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que envie respostas às seguintes 

questões: 1-Qual o plano para a Biblioteca Municipal José Paulo Paes? 2-O prédio, que é de 

propriedade da Prefeitura, será reformado? 3-Já existe verba específica para a obra? 4-Qual é o 

prazo para a conclusão da obra? 5-Caso o objetivo seja transferir a Biblioteca para o Cine São 

Pedro no futuro, qual a possibilidade de mantê-la onde está, de modo que siga com portas 

voltadas para a rua, haja vista que foi ventilada a possibilidade de mudá-la para a sala de um 

prédio alugado e não apropriado para a finalidade literária? Colocado o presente requerimento em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. De todos os vereadores: REQUERER, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO à Comissão Organizadora do Carnaval, pelo excelente trabalho, incluindo segurança e 

demais serviços prestados durante os Festejos Carnavalescos em nosso município. Fez uso da 

palavra o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Do vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, dois requerimentos: 1 – 

REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que preste as seguintes informações: a) Quais 

são os membros do atual Conselho Municipal de Educação, a data em que foram empossados e 

qual o período em que se compreendem os seus mandatos. b) Seja remetida a esta Casa de Leis 

cópia da Ata de Reunião do Conselho Municipal de Educação realizada em 24 de novembro de 

2016, em que teria sido aprovada por unanimidade a Resolução 11 de 17 de novembro de 2016 

da Secretaria Municipal de Educação, publicada no Diário Oficial do Município em 30 de 

novembro de 2016. c) No tocante ao item imediatamente anterior, em não constando da Ata a 

assinatura de todos os membros do Conselho Municipal de Educação presentes em referida 

reunião, que seja remetida cópia do Livro de Presença constando a assinatura dos presentes. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO 
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HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 2 – REQUERER, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que preste as seguintes informações: a) Listagem 

oficial dos professores que acumularam cargos na rede municipal de ensino, suas salas 

atribuídas, escolas em que assumiram, bem como, a entrada, saída e HTPCs, com os horários 

homologados e se estão sendo respeitados; b) Listagem oficial com os nomes dos diretores, vice-

diretores, coordenadores de escolas e creches municipais, discriminando as escolas em que 

laboram, seus horários e os cargos que eventualmente acumulam, informando ainda horário de 

entrada e saída dos HTPCs e o local a serem cumpridos; c) Listagem constando os professores 

efetivos, substitutos e contratados e respectivos processos seletivos em que foram habilitados 

para ministrar aulas no corrente ano letivo de 2017; d) Informação sobre qual norma a SME se 

baseou para promover as contratações de tais profissionais e os critérios adotados para 

classificação dos mesmos nos termos do edital nº 01/2017 da SME. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

feito encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Capitão Ricardo Costacurta Filho pela 

iniciativa e empenho em ter trazido a Força Tática para o município de Taquaritinga, diminuindo 

consideravelmente a criminalidade, dentre outros graves problemas em nossa cidade. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito 

por todos os vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: REQUERER, seja feito 

pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que esclareça o porquê 

de não existirem alguns materiais de saúde no Município para poder atender às milhares de 

pessoas com doenças crônicas: diabéticos estão sem material de uso contínuo (como fitinhas de 

medição de taxa glicêmica, lancetas, para medição de taxa de insulina diária). Isso acontece 

desde o final de 2016. Há cinco meses que não é encontrado nos postinhos de saúde o material. 

Segundo informações, não há previsão para o fornecimento de referidos materiais.  Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando 

ao 1° Secretário que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: 

PROCESSO Nº15/2017 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N°4.034, DE 
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09 DE AGOSTO DE 2013, QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. 

Foi aparteado pelos vereadores: PROF. CAIO PORTO e JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por doze votos favoráveis e dois contrários, recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.196 de 06 de março de 2017. PROCESSO Nº11/2017 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE 

DIRETOR DE ESCOLA NO QUADRO PERMANENTE DO ESTATUTO E PLANO DE 

CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos vereadores: JOSÉ ROBERTO GIROTTO, ANTONIO 

VIDAL DA SILVA, MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e 

GILBERTO JUNQUEIRA. Sendo que o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO fez 

pedido de vista do presente projeto. Colocado em votação o pedido de vista, foi aprovado por 

unanimidade. PROCESSO Nº12/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A EXECUÇÃO 

OBRIGATÓRIA, NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, DO HINO NACIONAL 

BRASILEIRO E DO HINO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores, recebendo o autógrafo de 

Projeto de Lei nº 5.193 de 06 de março de 2017.  PROCESSO Nº02/2017 – PROJETO DE LEI 

QUE ASSEGURA ÀS PESSOAS COM MOBILIDADE REDUZIDA OU DEFICIÊNCIA VISUAL O 

EMBARQUE OU DESEMBARQUE DOS ÔNIBUS DO SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FORA DOS PONTOS DE PARADA DETERMINADOS, RESPEITADO O 

ITINERÁRIO, QUANDO ASSIM O SOLICITAREM. Colocado o presente projeto em discussão. 

Fez uso da palavra o vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foi aparteado pelos 

vereadores: MARCOS RUI GOMES MARONA e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por treze votos favoráveis e um contrário, recebendo o autógrafo de Projeto de 

Lei nº 5.183 de 06 de março de 2017. PROCESSO Nº13/2017 – PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PONTO DE TÁXI LOCALIZADO NA ESQUINA DA 

SANTA CASA DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da 

palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.194 de 06 de março 

de 2017. Não havendo mais matéria na pauta da ORDEM DO DIA sujeita apreciação do Plenário, 
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o senhor Presidente, comunicou oficialmente a posse do servidor JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO 

ROSA no cargo de Procurador do Legislativo, no dia dois de março do presente ano, tendo sido 

aprovado no concurso público 001/2016, após pedido de exoneração do primeiro colocado. Foi 

realizado pedido pelos vereadores JOSÉ RODRIGO DE PIETRO e CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO para alteração de duas datas das sessões já agendadas, sendo a do dia 13/03 para o dia 

27/03 e do dia 03/04 para o dia 24/04. O Presidente perguntou ao Plenário da possibilidade das 

alterações. Nesse momento, usou da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Em seguida, 

usou da palavra o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, que fez a retirada do seu pedido, 

o qual era a troca do dia 03/04 para o dia 24/04. Fez uso da palavra o vereador MARCOS RUI 

GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, PROF. CAIO 

PORTO e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Em seguida o Presidente JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO acatou a desistência do vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO e manteve o seu 

pedido, ou seja, alteração do dia 13/03 para dia 27/03, o qual, não havendo consenso dos 

vereadores, colocou para apreciação do Plenário, sendo o pedido aprovado por onze votos 

favoráveis e três contrários. Considerando a solicitação da alteração da data de sessão ser um 

caso não previsto no Regimento Interno – Precedente Regimental –, aplica-se o disposto no Título 

VIII, Capítulo I do Regimento Interno, determinando à Diretoria Legislativa as anotações oficiais. O 

senhor Presidente, usou da palavra solicitando a dispensa do TEMA LIVRE, devido ao horário 

avançado e posterior realização da Sessão Solene em Comemoração ao Dia Internacional da 

Mulher. Em seguida, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 20h15. E para constar 

eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


